江苏法尔胜股份有限公司 关于对全资子公司减资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

江苏法尔胜股份有限公司(以下简称"公司")于2022年3月2日召开第 十届董事会第二十六次会议,审议通过了《关于对全资子公司减资的议案》,同 意对全资子公司江苏法尔胜精细钢绳有限公司(以下简称"精细钢绳")减资人 民币 3,200 万元,现将相关内容公告如下:

一、本次减资情况概述

鉴于精细钢绳土地已被收储,公司基于优化产业结构的战略需要,从精细钢 绳的实际经营情况出发,拟决定对精细钢绳减资 3,200 万元。减资完成后,精细 钢绳的注册资本由人民币3,798万元减少至598万元,公司仍持有其100%股权, 不会导致公司合并报表发生变化。

本次对精细钢绳的减资事项不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产 重组管理办法》规定的重大资产重组。本次减资事项无需提交公司股东大会审议。

二、本次减资主体的基本情况

- 1、公司名称: 江苏法尔胜精细钢绳有限公司
- 2、注册地址: 江阴市临港街道润华路1号
- 3、成立日期: 2015年11月15日
- 4、法定代表人: 董东
- 4、企业类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)
- 5、注册资本: 3,798 万元人民币
- 6、统一社会信用代码: 91320281MA1MAUM56K

7、经营范围:金属丝绳及其产品、通用设备、电子产品的制造、销售;钢材的销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

- 8、股东:本公司全资控股
- 9、主要财务指标:

单位: 万元

项目	2021.9.30 (未经审计)	2020.12.31(经审计)
资产总额	20, 149. 54	25, 196. 19
负债总额	6, 414. 87	10, 568. 55
应收款项总额	4, 355. 13	9, 567. 94
净资产	13, 734. 67	14, 627. 64
	2021年1-9月(未经审计)	2020 年(经审计)
营业收入	6, 296. 24	7, 203. 73
营业利润	-890. 30	-590. 35
净利润	-892. 97	-590. 35
经营活动产生的现金流量 净额	12. 32	65. 91

10、减资前后股权结构

股东	减资前		减资后	
	认缴出资额 (万元)	股权比例(%)	认缴出资额 (万元)	股权比例(%)
江苏法尔胜股 份有限公司	3, 798	100%	598	100%

三、本次减资的目的及对公司的影响

本次对精细钢绳减资,是公司在精细钢绳经营情况及后续发展计划的基础上,从优化公司产业结构出发做出的审慎决定。本次减资完成后,精细钢绳仍为公司全资子公司,不会导致公司合并报表范围发生变化,对公司的财务状况和经营成果不构成重大影响,不会损害公司及公司全体股东的利益。

四、备查文件

1、公司第十届董事会第二十六次会议决议。

特此公告。

江苏法尔胜股份有限公司董事会 2022年3月3日